



D A G S O R D E N

Organisationsbestyrelsen

Mødedato: Tirsdag den 25. maj 2021

Tid: Kl. 17.00-19.30

Sted: Microsoft Teams

Deltagere: Steffen Morild, Iris Gausbo, Anders Folmer Buhelt, Dennis Trier, Flemming Løvenhardt, Hanne Drewsen, Hans Jørgen Larsen, Henrik Thorenfeldt, Lis Brønholt, Per Olsen og Peter Kare.

Administrationen: Jens Elmelund, Jonas M. Cohen, Mikkel Warming, Anne Mette Fredsgaard Svendsen, Anders Rosendal, Solvej Strømsted og Andreas W. Rohde (referent)

Gæster: Revisionen.

Ansvarlig: Jonas M. Cohen

Afbud:

Formalia		
1. ./..	Referater	
2. /	Revisionsprotokol	
A-sager		
3. ./.	Repræsentantskabsmøde 2021 (B)	
4. ./..	Årsregnskab og revision (B)	
5. ./.	Forvaltningsrevision 2020 (B)	
6. ./..	Afdelingsregnskaber 2020 (B)	
7. ./..	Budget 2022 (B)	
8. ./	Øget demokratisering gennem digitalt forsamlingshus (B)	
9.	Design og Service (B)	
10. ./	Kronprinsessegade – tvist med ejerforeningen (B) FORTROLIG	
	Pause	
11. ./	Porthuset – tagrenovering (B)	
12.	Måløv Park - Nybyggeri institutionsgrunden (B) FORTROLIG	



13.	Måløv Park – Renoveringssag (B)	
14.	Sundholmsvej 6 - Status på Nybyggerisagen (B)) FORTROLIG	
15.	Valby - Supplerende midler til helhedsplan (B)	
B-sager		
16.	Retningslinjer for 3B's egenkapital (B)	
17. ./	Anbefalinger Pas på huslejen 2.0 – bæredygtig drift (B)	
18. ./	Effektivisering i den almene sektor og driftsanalyser af 3B's afdelinger (O)	
19.	Videreførelse af boligsocialt arbejde på Nørrebro – Rådmandsbo (B)	
20.	Skæve Boliger – Gennemførelse af uvildigt eftersyn (B)	
21. ./	Toftegård Tag – Budgettvist (B)	
Status- og afklaringspunkter		
22.	3B - Kontaktpersonordning	
23.	BL	
24.	Formand / direktion / øvrige -	
25.	Udvalg, opgavegrupper og følgegrupper <ul style="list-style-type: none"> - Udlevering af medicin i lejemål i Hjortegården - Dialog med Center for Byggeri og Byomdannelse om samarbejde - Skema A for Generationernes Træhus er blevet godkendt af kommunen 	
Afslutning		
26.	Eventuelt	
27.	Næste møde og evaluering af dette møde	